

Несмотря на возраст, они не покоятся годам и стойко стоят в строю. Они учат нас радоваться простым и в то же время главным вещам - солнцу, теплому дню и мирному небу, которое подарили нам 69 лет назад. Наши ветераны. Светлые, добрые, подающие пример жизнелюбия и оптимизма.

Николай Иванович Ступак, ветеран ВОВ, почетный гражданин г. Холмска: «Настрой боевой! Мы и сейчас не дадим спуску тем, кто будет называть нам войну». Николай Лаврентьевич Мухин, ветеран ВОВ: «С радостью встречаю праздник. Мне 87 лет, здоровье частенько подводит, но стараюсь не пропускать ни одного торжественного мероприятия». Николай Федорович Гурев, ветеран ВОВ, почетный гражданин г. Холмска: «Настроение у меня отличное, единственное, что тревожит, - ситуация на Украине. Хочется, чтобы этот ужас скорее закончился, и у людей наладилась нормальная жизнь». Нина Георгиевна Городинская, ветеран трудового фронта: «Сегодня мы встречаем наш общий праздник. Нам он особенно близок, мы ведь живем на Сахалине».

День окончания Второй мировой войны для всех нас особенный, в нем сила духа и величие нашего народа. Поэтому, как и прежде, 2 сентября с.г. холмчане вышли на парад, где строем проходили военнослужащие, отряды учащихся общеобразова-

За мирное небо над головой



тельных школ, представители учреждений и организаций, участники акции «Бессмертный полк» и многие другие. Отдавали дань уважения павшим воинам и чествовали ветеранов на митингах, состоявшихся по традиции на станции Николайчук, Холмском перевале и в сквере Героев. Возлагали цветы, венки к памятникам и обелискам.

Уроки войны не должны быть забыты, чтобы не повторялись новые трагедии на нашей земле. Как отметил в своем приветственном слове на митинге в сквере Героев мэр МО «Холмский городской округ» О. Назаренко, сейчас, в условиях напряженной

международной обстановки, это особенно актуально, а ставшие обыденными слова пожеланий мирного неба над головой обретают прямой смысл.

Холмчане знают и помнят, какой высокой ценой досталось им благополучие мирной жизни. Подтверждением тому стал концерт-благодарение на Приморском бульваре, завершивший праздничный день. Здесь работала полевая кухня, на сцене выступали творческие коллективы и солисты Центрального Дома культуры. Красочным подарком для жителей и гостей города стал фейерверк.

Е. ГОЛОВИНА.

